

# ОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН ОРСКОГО ГОРКОМА ВКП(б)  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 133

Среда, 9 июля 1947 г.

Цена 20 коп.

## За досрочное выполнение плана второго года новой пятилетки!

Сегодня «Правда» публикует сообщение Госплана СССР об итогах выполнения народнохозяйственного плана за второй квартал 1947 года. За строгими колонками цифр, за процентами выполнения плана, за лаконичными данными — героический труд, великая созидательная работа советского народа. После завершения экономической программы партии Ленина—Сталина, воплощённая в новом сталинском пятилетнем плане, становится реальностью. Советская страна успешно залечивает глубокие раны войны и наперекор трудностям неустанно движется вперед. Еще раз советский народ разбивает расчеты своих язвенных и скрытых врагов, заплывших на ослабление монополии социалистического государства! Опираясь на свои собственные силы, на великие преимущества советского строя, наш народ, под испытанным руководством большевистской партии, достигает высоких темпов послевоенного развития.

Сообщение Госплана со всей наглядностью показывает нарастание подъема промышленного производства в нашей стране. Во втором квартале нынешнего года обём валовой продукции всей промышленности увеличился по сравнению со вторым кварталом прошлого года на 15 процентов. Ряд отраслей промышленности, еще в первом квартале отстававших, во втором квартале не только улучшил свою работу, но и добился перевыполнения плана. К таким отраслям относятся черная и цветная металлургия, угольная промышленность, нефтяная промышленность восточных районов, тяжелое машиностроение, резиновая промышленность, промышленность строительных материалов. Подъем этих решавших отраслей тяжелой промышленности имеет исключительное народнохозяйственное значение, ибо он служит основой дальнейшего развития всей промышленности, содей-

ствующей для нас победы. Чтобы завоевать победу, необходима мобилизация всех наших сил и ресурсов. Партия требует от каждой своей местной организации, от каждого большевика боевой организаторской рабо-

За дальнейший мощный подъем всего советского народного хозяйства!

Встретим 30-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции новыми производственными победами!

Добьемся досрочного выполнения и перевыполнения плана второго года послевоенной сталинской пятилетки.

«ПРАВДА»

## Сообщение Госплана СССР Об итогах выполнения Государственного плана восстановления и развития народного хозяйства СССР на 1947 год за второй квартал

По данным Центрального статистического управления Госплана СССР, работа промышленности, сельского хозяйства и транспорта, обём капитальных работ и различного товарооборота во втором квартале 1947 г. характеризуется следующими данными:

## I.

План производства во втором квартале 1947 года по валовой продукции промышленности отдельными Министерствами выполнен следующим образом:

Процент выполнения квартального плана за второй квартал 1947 года

Министерство чёрной металлургии	102
Министерство цветной металлургии	108
Министерство угольной промышленности западных районов	100
Министерство угольной промышленности восточных районов	102
Министерство нефти и промышленности южных и западных районов	107
Министерство нефти и промышленности восточных районов	102
Министерство электростанций	101
Министерство химической промышленности	115
Министерство электропромышленности	113
Министерство промышленности средств связи	108
Министерство тяжелого машиностроения	105
Министерство автомобильной промышленности	101
Министерство станкостроения	105
Министерство машиностроения и приборостроения	104
Министерство строительного и дорожного машиностроения	113
Министерство транспортного машиностроения	99,8
Министерство сельскохозяйственного машиностроения	99,7
Министерство промышленности строительных материалов СССР	102
Министерство лесной промышленности СССР	97
Министерство целлюлозной и бумажной промышленности	106
Министерство резиновой промышленности	114
Министерство текстильной промышленности	107

Стекло оконное	111	Чулочно-посочечные изделия	156
Хлопчато-бумажные ткани	137	Масло животное	111
Шерстяные ткани	132	Масло растительное	100
Обувь кожаная	140	Рыба	120
Обувь резиновая	167	Мыло	114

Валовая продукция всей промышленности СССР во втором квартале 1947 года выросла по сравнению со вторым кварталом 1946 года на 15 процентов, в том числе продукция текстильной и легкой промышленности на 29 процентов.

## III.

В сельском хозяйстве с большим подъемом проведен весенний сев. Выполненный план ярового сева зерновых культур. Прирост посевной площади под урожай 1947 года по всем сельскохозяйственным культурам по сравнению с 1946 годом составляет по предварительным данным около 8 миллионов гектаров. Уход за посевами и подготовка к уборке урожая в текущем году протекает лучше, чем в прошлом году.

## IV.

Среднесуточная погрузка на железных дорогах во втором квартале 1947 года составила 109 процентов ко второму кварталу 1946 года. Среднесуточная погрузка угля выросла на 9 процентов, нефти — на 18 процентов, руды — на 14 процентов, черных металлов — на 15 процентов, лесных грузов — на 20 процентов, цемента — на 64 процента. План среднесуточной погрузки во втором квартале выполнен на 100 процентов.

Увеличили погрузку по сравнению со вторым кварталом 1946 года и перевыполнили установленные для них планы в целом и по важнейшим грузам Октябрьская, Печерская, Юго-Западная, Московско-Курская, Московско-Донбасская, Юго-Восточная, Одесская, Орджоникидзевская, Закавказская, Туркестанско-Сибирская, Ахшабадская, Карагандинская, Забайкальская, Приморская и Дальневосточная железные дороги.

Грузооборот речного транспорта увеличился во втором квартале 1947 года по сравнению со вторым кварталом 1946 года на 35 процентов при выполнении квартального плана на 99 процентов.

Грузооборот морского транспорта вырос во втором квартале 1947 года по сравнению со вторым кварталом 1946 года на 11 процентов. Квартальный план грузооборота морским транспортом перевыполнен.

## V.

Объем капитальных работ в первом полугодии 1947 года составил 106

Все отрасли народного хозяйства имеют исключительное народнохозяйственное значение, ибо он служит основой дальнейшего развития всей промышленности, сельского хозяйства и транспорта.

По важнейшим видам продукции тяжелой индустрии темпы роста во втором квартале были выше, чем в первом квартале нынешнего года. Так, если в первом квартале производство проката увеличилось на 6 процентов, то во втором квартале оно возросло на 13 процентов. Добыча угля в первом квартале поднялась на 4 процента, а во втором квартале — на 11 процентов. Преодолев зимние затруднения, металлургия и текстильная промышленность вышли на широкую дорогу, перевыполнили квартальное задание и имеют теперь возможность погасить свой долг, образовавшийся в первые месяцы года.

Отрадно отметить начавшийся серьезный подъем в текстильной и легкой промышленности. Длительное отставание этих отраслей затруднило снабжение населения товарами, задерживало развертывание транспорта. Теперь здесь достигнут серьезный перелом. Во втором квартале нынешнего года валовая продукция текстильной и легкой промышленности выросла по сравнению со вторым кварталом 1946 года на 29 процентов. Выработка хлопчатобумажных тканей увеличилась на 37 процентов, выпуск кожаной обуви — на 40 процентов. Советское государство прилагает все усилия к тому, чтобы как можно быстрее покончить с лицензиями, порожденными войной, и как можно лучше удовлетворять растущие материальные потребности советского народа.

Второй квартал ознаменовался значительными успехами в нашем сельском хозяйстве. Вооруженная историческими решениями февральского Пленума ЦК ВКП(б), наша партия организовала подлинно всенародный поход за послевоенный подъем сельского хозяйства. Миллионы тружеников деревни в письмах товарищу Сталину дали обязательство завоевать высокий урожай.

Исклучительный патристический подъем колхозного крестьянства, громадная помощь оказанная государством деревне и особенно районам, пострадавшим в прошлом году от засухи, техническая поддержка, полученная от социалистической промышленности, обеспечили успешное проведение весеннего сева. План ярового сева зерновых культур выполнен. Посевные площади под урожай нынешнего года возрасли по сравнению с прошлым годом, примерно, на 8 миллионов гектаров. Esta большая трудовая победа одержана после

Встретим 30-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции новыми производственными победами!

Добьемся досрочного выполнения и перевыполнения плана второго года послевоенной сталинской пятилетки!

(Передовая «Правды» за 8 июля).

## Успехи доменщиков Магнитки

МАГНИТОГОРСК, 5 июля. (ТАСС). С первых дней второго полугодия доменщики Магнитки работают боевыми темпами.

Перевыполнив юньскую программу, они в течение трех суток июля выплавили сверх плана сотни тонн чугуна.

Впереди — вторая доменная печь. Непрерывно поддерживая ровный ход печи,

Министерство лесной промышленности СССР	97
Министерство целлюлозной и бумажной промышленности	106
Министерство резиновой промышленности	114
Министерство текстильной промышленности	107
Министерство легкой промышленности СССР	106
Министерство рыбной промышленности западных районов СССР	103
Министерство рыбной промышленности восточных районов СССР	93
Министерство мясной и молочной промышленности СССР	102
Министерство пищевой промышленности СССР	110
Министерство вкусовой промышленности СССР	114
Министерство медицинской промышленности СССР	129
Министерство местной и местной тепловой промышленности союзных республик	107

План на второй квартал 1947 года по валовой продукции всей промышленности СССР выполнен на 103 процента.

План второго квартала 1947 года выполнили и перевыполнили 163 предприятия черной и цветной металлургии, 421 угольная шахта, 783 машиностроительных завода, 150 предприятий и трестов лесной и бумажной промышленности, 375 предприятий легкой и текстильной промышленности, 893 треста и автономных предприятия пищевой промышленности. Кроме того, выполнили и перевыполнили план около 5 тысяч промышленных предприятий республиканского подчинения.

## II.

Производство важнейших видов промышленной продукции во втором квартале 1947 года изменилось по сравнению со вторым кварталом 1946 года следующим образом:

Второй квартал 1947 г. в процентах к второму кварталу 1946 года	
Автобусы	157
Металлургическое оборудование	161
Электромоторы до 100 квт.	146
Электромоторы свыше 100 квт.	127
Чугун	112
Сталь	108
Прокат	113
Рельсы железнодорожные	127
Трубы железные	112
Медь	108
Цинк	105
Свинец	133
Уголь	111
Нефть	118
Газ природный	123
Электроэнергия	115
Паровозы магистральные	256
Товарные вагоны	192
Троллейбусы	в 10 раз
Автомобили грузовые	125
Автомобили легковые	139

в 6 раз

в 18 раз

в 34 раза

в 110 раз

в 118 раз

в 133 раза

в 137 раза

в 129 раза

по сравнению со вторым кварталом 1946 года на 11 процентов. Квартальный план грузооборота морским транспортом перевыполнен.

## V.

Об'ем капитальных работ в первом полугодии 1947 года составил 106 процентов к первому полугодию 1946 года, в том числе об'ем капитальных работ по угольной промышленности — 106 процентов, по электростанциям — 103 процента, по легкой и пищевой промышленности — 125 процентов, по жилищному строительству — 114 процентов.

В первом полугодии введены в действие: угольные шахты с годовой производственной мощностью 4 миллиона тонн угля, три коксовых батареи мощностью 875 тысяч тонн, три доменных печи мощностью 920 тысяч тонн чугуна, 4 марганцевых печи мощностью 415 тысяч тонн стали, 21 турбина на электростанциях мощностью 240 тысяч квт. Мощность цементных заводов увеличилась на 406 тысяч тонн. На текстильных предприятиях введено в действие 154 тысячи придильных веретен. Государственными предприятиями и учреждениями и местными Советами в первом полугодии 1947 года построено, восстановлено и введено в действие 1,8 миллиона квадратных метров жилой площи.

## VI.

Розничный товарооборот во втором квартале 1947 года вырос на 21 процент по сравнению со вторым кварталом 1946 года. На протяжении второго квартала государственная и кооперативная торговля продолжала расширяться. Об'ем кооперативной торговли в городах во втором квартале 1947 года составил 5 миллиардов рублей или увеличился более чем в полтора раза по сравнению с первым кварталом 1946 года, за первое полугодие 1947 года в городах и рабочих поселках кооперативными организациями открыто 19 тысяч магазинов, складов и ларьков и 3 тысячи предприятий общественного питания.

## VII.

Во втором квартале 1947 года общая численность рабочих и служащих в народном хозяйстве увеличилась по сравнению со вторым кварталом 1946 года на 3 процента, при этом численность рабочих в промышленности увеличилась на 7 процентов. Большинство отраслей промышленности выполнило установленные государственным планом задания на второй квартал по повышению производительности труда, при этом производительность труда рабочих в машиностроении возросла во втором квартале 1947 года, против второго квартала 1946 года, на 16 процентов.

Фонд заработной платы рабочих и служащих в народном хозяйстве увеличился во втором квартале 1947 года по сравнению со вторым кварталом 1946 года на 26 процентов.

## VIII.

В районах СССР, подвергшихся оккупации, во втором квартале 1947 года проведены капитальные работы в размере 4 миллиардов рублей. Валовая продукция промышленности в этих районах увеличилась во втором квартале 1947 года, по сравнению со вторым кварталом 1946 года, на 27 процентов, при этом выплавка чугуна возросла на 32 процента, выплавка стали — на 12 процентов, производство проката — на 25 процентов, добыча угля в Донбассе — на 18 процентов, выпработка электроэнергии — на 34 процента, производство цемента — на 66 процентов.

В районах, освобожденных от немецкой оккупации, за первое полугодие 1947 года построено и восстановлено 639 тысяч квадратных метров жилой площи в городах и 44 тысячи жилых домов в сельских местностях.

## ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПЛАНОВАЯ КОМИССИЯ СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР.

## ШАХТЫ ВСТУПИЛИ В ЭКСПЛОАТАЦИЮ

ВОРОШИЛОВГРАД, 7 июля. (ТАСС). На полях Брестской области созревают гущные хлеба. Началась выборочная уборка хлебов. В Березовском районе хлебкосят в 12 деревень Ольшевского, Песковского, Сингеневского сельсоветов. Приступили к выборочной уборке крестьяне Малоригского, Высоковского, Днинского районов.

ВОЛОДА, 7 июля. (ТАСС). На полях Вологодских колхозов зреет богатый урожай. Наливает зерно озимая рожь, поднявшаяся выше человеческого роста. Колоссятся ячмень и пшеница, цветет лен. Повсеместно идет подготовка к уборке урожая. В деревнях развернулось строительство молотильных токов, риг и овнов.

закончена механизация и вводится в строй мощная лава. Из одной этой лавы будет выдаваться столько угля, сколько дает одна средняя шахта в целом.

Кроме того, в истекшем месяце трест «Воронежшахтостроительство» сдал в частичную эксплуатацию три шахты.

## СЛЯБИНГ «ЗАПОРОЖСТАЛИ»

ЗАПОРОЖЬЕ, 7 июля. (ТАСС). Близится время пуска прокатных станов завода «Запорожсталь». Первый из них — слябинг вступил в строй в июле.

Монтаж этого мощного обжимного стапа уже закончен. Сейчас укладывается газопровод к нагревательным колодцам. Все механизмы слябинга уже прошли ходовую обкатку.



иная задания не ниже чем на 130 процентов. Бригады слесарей тов. Жука М. Ф., Зайцева М. Г. и другие вырабатывают 130-150 процентов нормы. Коммунист тов. Житков работает на монтаже контрольно-

го масличного блока и планирует начать работу по форсированию монтажа масличного блока.

**Р. МИТЕЛЬМАН,**  
секретарь парторганизации монтажного управления № 3.

## Итоги работы райпартишколы

В своем постановлении «О пропагандистской работе ЦК ВКП(б)» предложил партикам и райкомам организовать вечерние партийные школы, призванные помочь партийно-советскому и комсомольскому активу повысить свой теоретический уровень, привить им навыки работы над киногайдой, обобщать опыт партийно-организационной и партийно-политической работы.

Выполняя это решение, Ворошиловский РК ВКП(б) в сентябре 1946 года организовал районную партийную школу. В ней учились 44 человека—15 партийных работников (инструкторы и секретари первичных партийных организаций), 7 комсомольских, 2 профсоюзных, 20 хозяйственных и советских работников.

С возложенной на нее задачей районная партийная школа ее филиал на железнодорожном узле справились неплохо.

Хорошо занимались тт. Перецелинин—инструктор РК ВКП(б), Иванов — работ-

ник связи, Куняевская, Куркова, Филина, Магутова и др. На зачетах они отлично ответили на все вопросы.

Некоторые коммунисты редко посещали занятия, плохо работали над собой. Тов. Будков (зав. райфо) «не находил», видите ли, времени, ему «некогда было свободно вдохнуть». Не лучше учились тов. Земченко (начальник снепотдела горкомхоза), тов. Ворошилин (бухгалтер райфо), которые считали себя очень грамотными и хотели сдать зачеты экстерном.

На зачетах же оказалось, что они не знают даже когда был второй съезд партии, не говоря уже о других разделах истории партии.

Поступок этих коммунистов достоин обсуждения в их первичных партийных организациях.

**Д. БОНДАРЕНКО,**  
зам. зав. отделом пропаганды и агитации Ворошиловского РК ВКП(б).

## Перед районными партийными конференциями

На отчетно-выборном партийном собрании никелевого комбината тайным голосованием избрали делегаты на районную партийную конференцию: 51 — с правом решающего голоса и 9 — с правом совещательного. В этой организации идет сейчас деятельная подготовка к конференции.

Райком партии начал подготовку к районной партийной конференции. Намечено

ны конкретные мероприятия по усиливанию партийно-организационной и массовой работы на предприятиях Сталинского района.

30 июня все эти мероприятия обустроены на совещании секретарей первичных парторганизаций. На всех предприятиях намечено провести партийные собрания по вопросу о ходе выполнения коллективных социалистических обязательств.

## За успешное выполнение обязательства

Коллектив ремонтников дробильно-агломерационного цеха никелькомбината обязался закончить ремонт дробилки комсомольско-молодежной бригады тов. Мошковой. Раньше графика произведены ремонт вторичного смесителя и установка защитного листа бригадой тов. Катасова.

На ремонте агломашины заняты также бригады из ремонтно-механического цеха. На два дня раньше срока отремонтировали газоход бригады тт. Петрищева и Сапрыкина, ежедневно выполняя задания на 250—270 процентов. Качество работ хорошее. За двоих трудятся бригады тт. Бланчуна, Глаущенко и Можухина.

Уже неделя, как в цехе идет ремонт агломашины. Стахановский труд занятых на этом деле бригад показывает, что они вполне решимости успешно выполнить свое социалистическое обязательство.

Например, бригада тов. Гончаренко произвела установку кожуха на приводе машины за 8 часов, вместо 16 по графику. Для этого имеются все возможности и основания.

Коллективный корреспондент — редакция газеты «За советский никель».

стало известно, что румынское правительство не участвует в парижском совещании 12 июля.

**ПАРИЖ, 7 июля. (ТАСС).** Здесь стало известно, что правительства Польши и Югославии решили не принимать участия в парижском совещании 12 июля.

Охотно примили бы кредиты от Соединенных Штатов и аккуратно выплатили бы справедливые условия кредитов. Но они предпочитают иметь дело непосредственно с кредитором и по возможности без посредников.

Наши пришли бы кредиты от Соединенных Штатов и аккуратно выплатили бы справедливые условия кредитов. Но они предпочтуют иметь дело непосредственно с кредитором и по возможности без посредников.

На днях в Доме культуры Нового города состоялся концерт учащихся филиала музыкальной школы. Юные музыканты исполнили лучшие произведения классической и современной музыки. Хорошее исполнение явилось результатом упорной работы с учениками педагога тов. Дернера, которому мы, родители учащихся, выражаем глубокую благодарность.

**Поварница, Холевицкая, Макова, Хайло, Рагинская и другие.**

## ИЗВЕЩЕНИЕ

10 июля, в 8 часов вечера, в городском паркотекнике состоится лекция на тему: «Великое содружество Лепина и Сталина».

Читает лектор горкома ВКП(б) тов. Смирнов.

**Горпарктекнике**

## РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ.

## Австрийские власти освобождают военных преступников

**ВЕНА, 7 июля. (ТАСС).** Некоторое время тому назад американские оккупационные власти в Австрии начали расформировать в своей зоне лагеря для интернированных фашистов, некоторых из них освобождали, других передавали австрийским властям «для индивидуального рассмотрения каждого отдельного случая». Со своей стороны, австрийские судебные органы промывают поразительную снисходительность к передаваемым им фашистским активистам, в том числе подчас к крупным военным преступникам.

Возмущение демократической общественности и печати вызвало недавнее освобождение крупных фашистов Шеллера и Рогана, имена которых значатся в официальном списке военных преступников, опубликованном в свое время австрийским правительством.

Видный промышленник и монополист Шеллер был в 1945 г. арестован при попытке бежать в Швейцарию с многомиллионной суммой в ценных бумагах.

—0—

## К предстоящему международному фестивалю молодежи в Праге

**ЛОНДОН, 7 июля. (ТАСС).** Английская лейбористская партия рекомендовала своим организациям не принимать участие в предстоящем международном фестивале молодежи в Праге. Член парламента лейборист Драйберг в статье, помещенной в газете «Рейнольдс новс», цитирует письмо генерального секретаря лейбористской партии Моргана Филлипса, где содержится эта информация.

Критикуя эту рекомендацию лейбористской партии, Драйберг высказывает за участие английской лейбористской молодежи в фестивале.

—0—

## ИНСЦЕНИРОВКА «РЕФЕРЕНДУМА» во франкистской Испании

**НОВО-ЙОРК, 7 июля. (ТАСС).** Как сообщает агентство Юнайтед Пресс из Мадрида, официальные представители испанского правительства утверждают, что в результате проведенного вчера «референдума» был одобрен франкистский «закон о преемственности власти», предусматривающий, что Франко останется главой государства с правом избрать своего преемника.

Как передает Юнайтед Пресс, несмотря на меры, принятые полицией для подавления всякой оппозиции, в Сан-Себастьяне происходили волнения. В Мадриде появились нелегально расклеенные плакаты, призывающие рабочих не голосовать «за тиранический маневр Франко».

Правительство Франко издало декрет о том, что на рабочих и на служащих правительственные учреждений, воздерживающихся от голосования, будет накладываться штраф. Правительственные плакаты гласили: «Неучастие в голосовании является преступлением».

Охотно примили бы кредиты от Соединенных Штатов и аккуратно выплатили бы справедливые условия кредитов. Но они предпочтуют иметь дело непосредственно с кредитором и по возможности без посредников.

Наши пришли бы кредиты от Соединенных Штатов и аккуратно выплатили бы справедливые условия кредитов. Но они предпочтуют иметь дело непосредственно с кредитором и по возможности без посредников.

Вернувшись в Польшу, Жук и Садовская организовали шпионский центр «Линцеум» с развлечениями в Гданьске, Лодзи, Штеттине, Белостоке и Люблине. По заданию андерсовского второго отдела этот шпионский центр собирали и передавали за границу сведения, касающиеся обороны и экономики страны и ее внутриполитического положения. Некоторые члены этой шпионской организации, как, например, Корольевич, участвовали в террористических организациях.

## ОРСКАЯ ФЕЛЬДШЕРСКО-АКУШЕРСКАЯ ШКОЛА ПРОИЗВОДИТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

на фельдшерско-акушерское отделение (срок обучения 3 года)  
и на сестринское отделение (срок обучения 2 года)

В школу принимаются лица обоего пола в возрасте от 14 до 30 лет, имеющие образование не ниже 7-летки.

Лица, окончившие 7-летку в 1946-1947 учебном году с отметками «отлично» и «хорошо», принимаются без испытаний, остальные принимаются с испытанием по русскому языку, арифметике в объеме 7-летки и Конституции СССР. Иногородние учащиеся обеспечиваются общежитием.

К заявлению о зачислении в школу прилагаются следующие документы:

1. Свидетельство об образовании (в подлиннике).
2. Свидетельство о рождении или метрическая запись (в подлиннике).
3. Справка о состоянии здоровья.
4. Две фотокарточки, заверенные домоуправлением или сельсоветом. Успевающие учащиеся обеспечиваются стипендией.

Заявления принимаются в канцелярии Орской городской больницы, куда также следует обращаться за всякого рода справками по школе с 12 до 3 часов дня.

Прием заявлений — до 30 июля 1947 года.

Приемные испытания — с 1 по 20 августа 1947 года.

Начало занятий в школе с 1 сентября 1947 года.

Директор школы З. ЛЕВНЕР

Школа ФЗУ Орского ордена Трудового Красного Знамени мясокомбината  
**ОБЪЯВЛЯЕТ ОЧЕРЕДНОЙ НАБОР УЧАЩИХСЯ по специальностям:**

производство медицинских изделий, производство колбасных изделий, первичная обработка скота, разделка и обвалька мяса.

Принимаются лица в возрасте от 15 лет и старше с подготовкой не ниже 6 классов. Принятые обеспечиваются стипендией в размере от 80 до 150 рублей (по успеваемости). Нуждающиеся в жилищах и иного рода предоставляется общежитие. Все учащиеся получают питание в столовой мясокомбината (три раза в день, бесплатно).

Начало занятий с 1 сентября.

Орскому Особубинвермагу требуются опытные мануфактуристы и плавильщики-экономисты, хорошо знающие торговое дело.

С предложениями обращаться по адресу: ул. Советская, 74, отдел кадров Особубинвермага.

Орску ТЭЦ срочно требуются: бухгалтер, знающий торговый учет, ст. бухгалтер подсобного хозяйства, разнорабочие на подсобное хозяйство.

Обращаться по адресу: поселок ТЭЦ, ОРС.

Орский геологический разведочно-исследовательский участок треста «Русские самоцветы» набирает рабочих (мужчин и женщин) на геологические работы.

Условия: рабочая карточка, спецодежда, постельные принадлежности.

Оплата труда с выработкой.

Обращаться по адресу: гор. Орск, ул. III Интернационала, дом № 25.

Издательству газеты «Орский рабочий» требуются разнорабочие.

Оплата по соглашению.